11Iro

HMms: T'eHux
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BaM creqyeT BBITOTHUTD OO Ma30K U3 YPETPHI, TOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJIeHa Ha
MHUKPOGIOPY, Ma30k MeTomoM [11IP Ha XTaMuauu, MUKOILIa3MEl, YPearnaa3Mbl, TPDUXOMOHAIH,
TOHOKOKKH, TapIHEPEIIJIE, KaHAUIOH, BUPYC IIPOCTOT0 repIieca ¥ BUPYC MAUIIOME Y€JI0BEKa, a
TaKXe CHaTh KPOBb Ha cudumuc. [lanpHenIe JeiCTBUS UCXOS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX aHAIU30B.

9T0 MOXKeT ObITh CUMITOMOM YPETPUTA, IPOCTATUTa, MOYeKaMeHHOM 60Ie3HH 1 T. II.



